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Дозвольте представити вашій увазі 

звіт з навчально-виховної роботи  

факультету фізичної культури та здоров’я людини 

за II семестр 2021-2022 н.р.  

СЛАЙД 

Період II семестру 2021-22 н.р., був достатньо не простим оскільки з 24 

лютого 2022 року розпочалося військове вторгнення РФ в Україну. 

Запровадження військового стану спричинило певну корекцію способів 

організації та проведення виховних заходів, а в деяких випадках їх 

скасування. Також, було організовано і проведено ряд заходів, які не входили 

до плану виховної роботи факультету ФКЗЛ, за необхідності умов 

сьогодення. Отже, про все детальніше. 

СЛАЙД 

Завершальним акордом I семестр була урочиста церемонія вручення 

дипломів магістрам трьох спеціальностей: «Середня освіта (Фізична 

культура)», «Фізична культура і спорт» та «Фізична терапія та ерготерапія» 

денної та заочної форми навчання. Урочистості присвячені врученню 

дипломів відбувалися у Мармуровій залі центрального корпусу ЧНУ 20-го 

січня.  

СЛАЙД 

Завершенням II семестру також стала урочиста церемонія вручення 

дипломів бакалаврів трьох вище названих спеціальностей денної та заочної 

форми навчання. 

Процедура вручення, як в одному так і в другому випадку проводилася 

окремо по спеціальностям. 

У цей святковий день випускники приймали вітання від: 

- проректора Тамари Марусик; 

- декана факультету Ярослава Богдановича Зорія; 

які побажала їм успішної кар’єри та  реалізації планів і задумів. 

А також привітання лунали від завідувачів випускових кафедр.  

СЛАЙД 

Друга половина навчального року розпочалась з відбіркового туру 

конкурсу читців поетичних творів, приурочених до 208-ї річниці від дня 

народження Тараса Шевченка, яка відбувався у два тури. Перший припав на 

24 лютого 2022 року, на день віроломного нападу Росії. Де приймали участь 

Катерина Горбатюк (ФРЕТ), Анастасія Митричева (ФРЕТ) це 

представниці нашого факультету. 

Щодо фіналу Шевченківського конкурсу читців, то він проводився 

також онлайн 3 березня. Як зазначила модераторка дійства Лариса Бережан-

Маркуляк, сьогодні не буде ні переможців, ні переможених; визначати 

гран-прі, перше, друге, третє місця не будемо (з огляду на нинішні 

обставини). Розпочавши з молитви, захід присвятили пам`яті загиблих воїнів 

і подяці тим захисникам і захисницям, котрі відстоюють Українську 

Незалежність. 
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СЛАЙД 

На початку березня у період вимушених канікул, пов’язаним з 

військовим станом у країні,  було змонтовано дві дерев’яних установки для 

плетіння маскувальних сіток. Викладачі факультету ФКЗЛ у спортивному 

ігровому залі плели маскувальні сітки для військових.  

В процесі цієї кропіткої роботи ми відзначили міжнародний жіночий 

день. Щиро вдячні усім небайдужим, хто долучався до плетіння сіток. 

СЛАЙД 

Саме у цей період (березень) розпочалося активне проведення 

різноспрямованих заходів щодо залучення дітей-переселенців до рухливого 

способу життя, що в свою чергу відіграє неабияку роль для підтримки та 

відновлення організму дитини, а також їхнього психологічного здоров‘я. У 

гуртожитках нашого студмістечка було заселено велику кількість людей з 

тимчасово окупованих територій.  

Отже: 

-  2 квітня у ЧНУ на факультеті ФКЗЛ провели руханку з казковими 

героями для дітей-переселенців. Ініціаторами та організаторами заходу 

були  Ярослава Галана, Олена Мороз  

Захід відбувся у співпраці з Центром культури і дозвілля ЧНУ  та 

Асоціацією випускників ЧНУ. 

Також для дітей влаштували естафети, цікаві танці й рухливі ігри з 

елементами олімпійських видів спорту. 

Учасники заходу були нагороджені пам'ятними подарунками, які 

вручив голова Асоціації випускників ЧНУ Юрій Мосейчук. 

СЛАЙД 

- 23 березня факультет ФКЗЛ ЧНУ спільно з Центром культури і 

дозвілля студентів реалізував захід для дітей, евакуйованих з різних 

регіонів України до Чернівців. 

У програму заходу входили: олімпійська руханка, різноманітні ігри та 

конкурси. Усі учасники отримали солодкі подарунки та олімпійські 

розмальовки. 

СЛАЙД 

-  5 травня на базі фізкультурно-оздоровчого комплексу факультету ФКЗЛ 

відбувся благодійний майстер-клас з легкої атлетики «МИ – УКРАЇНЦІ», 

який проходив у рамках наукового проекту «Інноваційна модель реалізації та 

формування патріотизму дітей засобами олімпійської освіти» за підтримки 

Асоціації випускників ЧНУ. 

Ініціатор майстер-класу, доцент Ярослав Галан. 

Почесними гостями були представники ЧНУ: начальниця науково-

дослідної частини Алла Ангельська; головний бухгалтер Юрій Романів; 

викладачі кафедри практичної психології,  факультету педагогіки, психології 

та соціальної роботи, а також координатор дитячого простору «Карітас 
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дітям» благодійного фонду «Карітас Чернівці» Іванна Нагірняк; вчителі 

Чернівецької ЗОШ №33, випускник ЧНУ, член збірної України, майстер 

спорту з легкої атлетики Еміль Ібрагімов, який ознайомив дітей з основними 

поняттями легкої атлетики, показав важливі прийоми, які слід 

використовувати під час тренувань, а також розповів про власний досвід, 

кар’єрний ріст та закликав до занять спортом. 

Показові виступи презентували студенти факультету 1 курсу 

спеціальності «Середня освіта. Фізична культура» з чирлідингу. Також було 

проведено олімпійську руханку під керівництвом Олени Мороз. 

Учасники майстер-класу отримали медалі й подарунки. 

СЛАЙД 

6 квітня на спортивному майданчику факультету ФКЗЛ ЧНУ з 

нагоди Міжнародного дня спорту на благо миру та розвитку відбувся захід 

«Я – це Україна! Ми – це Україна! Україна – це мир!». 

Участь у заході взяли учні чернівецьких закладів освіти, а також діти-

переселенці й студенти 2–4 курсів спеціальності 017 Фізична культура і 

спорт. 

Програма заходу включала спортивні естафети, масові ігри, флешмоб 

«White card». 

Зі словами підтримки до учасників заходу звернулися декан факультету 

професор Ярослав Зорій, а також гості: директор Обласного відділення 

комітету фізичного фиховання та спорту Міністерства освіти і науки України 

Корнелій Жукотинський, заступник начальника Управління освіти 

Чернівецької міської ради Денис Круглецький. 

СЛАЙД 

6 квітня з нагоди відзначення Міжнародного дня спорту на території 

студмістечка ЧНУ відбулася благодійна акція «Збагати українську землю 

деревами». Вона організована спільними зусиллями ФКЗЛ, Асоціації 

випускників ЧНУ та Студентського парламенту нашого факультету за 

активної підтримки адміністрації та Ботанічного саду ЧНУ.  

Акція відбулася в рамках наукового проекту «Інноваційна модель 

реалізації та формування патріотизму дітей засобами олімпійської освіти», 

керівником якого є Ярослав Галан. 

До зазначеної події долучилися проректор з наукової роботи ЧНУ 

Андрій Саміла, декан факультету ФКЗЛ, завідувачі випускових кафедр, 

голова Асоціації випускників ЧНУ, голова Профспілкової організації 

студентів університету Віталій Кіндзерський, голова Студентського 

парламенту факультету фізичної культури та здоров’я людини Маргарита 

Терлецька. 

На території студмістечка ЧНУ учасники заходу висадили 30 

деревинних рослин як символ 30-річчя Незалежності України. До акції та 

висадження дерев також долучилися співробітники університету і 

факультету, студенти, відомі випускники ЧНУ та переселенці з інших міст 

України. 
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СЛАЙД 

Окрім того, у рамках благодійної акції на підтримку Збройних сил 

України проведено збір коштів, на які було придбано прилад нічного 

бачення випускнику нашого факультету. Всього було зібрано 17 450 

гривень. 

СЛАЙД 

До всесвітнього дня здоров’я викладачами кафедри фізичної 

реабілітації, ерготерапії та домедичної допомоги були проведені оздоровчі  

заняття з коригуючої гімнастики для дітей та їх мам, які прибули до нас з 

окупованих територій.  

СЛАЙД 

Напередодні Великодніх свят у ЧНУ провели благодійну акцію для 

дітей «Великоднє диво». 

Благодійна акція полягала у привітанні маленьких українців, що 

прибули до Чернівців з інших міст, з Великоднем. Під час акції дітям 

вручили великодні паски. 

Благодійна акція відбулася за ініціативи факультету ФКЗЛ та за 

фінансової підтримки вірних друзів та партнерів Центру Gedankendach з 

Інституту німецької культури та історії Південно-Східної Європи (IKGS) при 

Мюнхенському університеті імені Людвига-Максиміліана. 

Організаторами акції були, Олена Мороз та Ярослав Галан. До 

проведення акції також долучилися збірна команда Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича з легкої атлетики та 

члени наукового гуртка «Олімпійська освіта» спеціальності «Фізична 

культура і спорт», які подарували дітям паски у співпраці із Волонтерським 

штабом університету. 

Крім того, у рамках наукового проєкту «Інноваційна модель реалізації та 

формування патріотизму дітей засобами олімпійської освіти» відбулася 

презентація «Олімпійської абетки», яка полягала в ознайомленні з 

українським алфавітом на прикладі різноманітних видів спорту та 

прослуховування аудіоваріанту казки «Олімпійська мрія».  

СЛАЙД 

20 квітня відбувся МАЙСТЕР-КЛАС З ПИСАНКАРСТВА від Лесі Козменко 

на який були запрошені викладачі та студенти нашого факультету. У 

кожного учасника була можливість створити власну писанку. 

СЛАЙД 

Спортивно-патріотичний захід під гаслом "РУХ ЗАРАДИ 

ПЕРЕМОГИ!" відбувся на багатофункціональному штучному спортивному 

майданчику нашого факультету. 

Школярі 11-х класів понад двадцяти закладів загальної середньої освіти 

м. Чернівці зібрались цього дня для того, щоби позмагатися у силі, 

спритності, винахідливості, кмітливості. 

Захід відбувся за сприяння кафедри фізичної культури та основ 

здоров'я спільно з Комітетом фізичного виховання та спорту МОН України. 

http://fizreab.chnu.edu.ua/
http://fizreab.chnu.edu.ua/


5 
 

СЛАЙД 

Вишиванка - це частина нашої перемоги і точно наше майбутнє!!! 

Третій четвер травня відзначення дня української вишиванки. Змонтоване 

слайд-шоу про наші спогади відзначення дня вишиванки на нашому 

факультеті було представлено  у соціальних мережах. 

СЛАЙД 

До міжнародного дня захисту дітей було проведено цілий ряд заходів, 

зокрема:  

-  1 червня студенти спеціальності «Фізична культура і спорт»  

відвідали «Міську дитячу клінічну лікарню». Благодійний захід проведено 

для дітей, які наразі перебувають у лікарні. 

Під час дійства доцент «Ярослав Галан презентував дітям аудіоваріант 

казки «Олімпійська мрія», яка була створена в результаті діяльності 

наукового проекту «Інноваційна модель реалізації та формування 

патріотизму дітей засобами олімпійської освіти».   

Доцентка Світлана Дудіцька провели активну руханку, до якої 

долучилися діти та їхні батьки. 

СЛАЙД 

-   1 червня кафедра педагогіки та методики початкової освіти  і 

кафедра фізичного виховання зорганізували й втілили в життя національно-

патріотичний, спортивно-ігровий проєкт приурочений ДНЮ ЗАХИСТУ 

ДИТИНИ.  

Так, в рамках заходу «Ми діти – України квіти!» викладачі кафедри ФВ 

влаштували справжнє спортивно-оздоровче свято для дітей-переселенців з 

окупованих міст України.  

СЛАЙД 

-   3 червня на факультеті ФКЗЛ відбувся благодійний захід  «МИ З 

УКРАЇНИ», у якому взяли участь діти-переселенці з різних регіонів України. 

Благодійний захід проведено за сприяння адміністрації університету, 

факультету ФКЗЛ зокрема кафедри фізичної реабілітації, ерготерапії та 

домедичної допомоги. 

В рамках наукового проекту «Інноваційна модель реалізації та 

формування патріотизму дітей засобами олімпійської освіти». 

Почесними гостями благодійного заходу були ректор ЧНУ Роман 

Петришин; представник  «Міської дитячої клінічної лікарні» Ольга 

Долженко. 

Учасники заходу  приймали участь у флешмобі виконуючи  рухи з 

прапорцем України, а також змагалися у спортивно-оздоровчих естафетах де 

мали можливість проявити свою швидкість, спритність, витривалість та 

показати власну фізичну підготовку. 

У ході благодійного заходу представниками кафедри фізичної 

реабілітації, ерготерапії та домедичної допомоги було проведено майстер-

клас із фітотерапії та масажу. 



6 
 

Усі учасники були нагороджені пам’ятними подарунками та медалями 

як символ того, що кожен з них – переможець. 

СЛАЙД 

Руханка, забіг, динамічні конкурси та подарунки – у Чернівцях із 

нагоди заснування Міжнародного олімпійського комітету провели спортивне 

свято. Захід, який відбувся у парку імені Тараса Шевченка, зібрав близько 

800 учасників – юних буковинців, а також переселенців, що знайшли 

прихисток на Буковині.  

Діти, які завітали у парк, отримали чимало позитивних емоцій.  

Головним призом Олімпійського дня став спортивний велосипед. Його 

розіграли серед учасників заходу. Виграв новенький байк школяр із 

Чернівців. Також усі відвідувачі свята отримали подарунки, повідомляє 

Чернівецька ОВА.  

СЛАЙД 

Протягом другого семестру від початку вторгнення РФ на територію 

України на нашому факультеті активно розвивається волонтерська 

діяльність. Зокрема на  факультеті створено декілька осередків викладачів та 

студентів (Стратійчук Н.А., Ласота Т.І., вих.від.ф-ту), які за власної 

ініціативи збирають та формують все необхідне для наших військових і 

відправляють на фронт. Загалом аналізуючи пророблену роботу були: 

1. зібрані кошти на ремонт 2-ох бойових машин піхоти військової 

кафедри ЧНУ для передачі ЗСУ. (машини на передовій); 

2. зібрано кошти та закуплено прибор нічного бачення; 

3. регулярно плетуться маскувальні сітки; 

4. Налагоджена співпраця з німецькими та французькими 

волонтерськими організаціями. 

5. регулярно збираємо та передаємо посилки з продуктами хар-ня, 

засобами гігієни на передову. 

6. на зібрані кошти спортсменів волейболістів замовлено планшети для 

артилеристів 8 батальйону (ВЧ А3029), які на даний час на передовій 

(Донецький напрямок)  

СЛАЙД 

Протягом другого семестру, згідно плану з навчально-виховної 

діяльності, проводилася робота з кураторами академічних груп, в межах 

роботи Ради кураторів, де на засіданнях розглядалися актуальні проблеми 

життєдіяльності студентства нашого факультету. 

СЛАЙД 

Що торкається діяльності органів студентського самоврядування, 

зокрема студпарламенту та профбюро. Не зважаючи на навчання в умовах 

військового стану не можна оминути увагою діяльність цих організацій і на 

нашому факультеті, оскільки певну частину факультетських заходів ми 

успішно проводимо спільними зусиллями. (Суходеєв Ілля та Терлецька 

Маргарита). Прогресивне, творче молоде покоління, яке завжди отримує 

підтримку від керівництва факультету.    
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СЛАЙД 

У відповідності до плану з навчально-виховної роботи факультету 

необхідно забезпечити організацію та проведення наступних заходів у 

першому семестрі 2022-2023 н.р.: 

ПЛАН 

навчально-виховних заходів 

факультету фізичної культури та здоров’я людини 

 

Дякую за увагу! 

 

Проєкт рішення: 

1. Вище зазначене взяти до відома. 

3. При підготовці матеріалів для розміщення на сайті  факультету та ЧНУ 

ім.Ю.Федьковича дотримуватися чіткого алгоритму дій.  

Відповідальні: заступник декана з навчально-виховної роботи, завідувачі 

кафедр. 

 

2. Декану факультету, заступнику декана з навчально-виховної роботи, 

заступнику декана з наукової роботи знайти шляхи видалення або 

блокування декількох веб-сторінки факультету у мережі «Facebook». 

(протягом навчального тижня). 

Відповідальні: відповідальні  за організацію навчально-виховної роботи 

випускових кафедр,  заступник декана з навчально-виховної роботи. 

 

08.09.2022р. Всесвітній день фізичного терапевта 

10.09.2022р. День працівника фізичної культури і спорту України 

27.09.2022р. Міжнародний день фітнесу 

29.09.2022 
«Туристичний квест» з нагоди 

Всесвітнього Дня туризму для студентів ЧНУ ім.Федьковича 

13-15.10.2022 р. 
Всесвітній день боротьби з раком грудей 

Європейський день здоров'я молочної залози 

жовтень 

2022 
Урочисте дійство присвячене 14-й річниці з дня створення факультету 

фізичної культури та здоров’я людини 

28.10.-3.11. 

2022 р. 
Всесвітній тиждень інсульту 

10-14.10. 

2022 р. 
День Українського козацтва. День захисника України. 

Спортивні розваги «Козацькі ігри» (студмістечко) 

01.12.2022 Всеукраїнський день боротьби зі СНІДом 

листопад 

2022 
Батьківські збори 

(для батьків студентів першого курсу) 

03.12.2022 
Міжнародний день людей з інвалідністю 

(благодійна допомога дітям-інвалідам) 

03-05.12.2022 День Збройних сил України 
 

https://m.dilovamova.com/index.php?page=142&calendar=health&holiday=441&year=2020
https://m.dilovamova.com/index.php?page=10&event=104629
https://m.dilovamova.com/index.php?page=10&event=202493
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